

「年節繫親情、熱線解相思」 113 年春節電話懇親會

打電話是最平常的小事，但在監獄裡，卻是收容人最期盼的大事，本監為讓收容人凝聚親情，在 1 月 23 日及 24 日連續 2 天辦理 113 年春節收容人電話懇親活動，由中華電信股份有限公司高雄營運處，免費提供 79 具公益免付費電話，另裝設 1 具插卡式國際電話，讓家人旅居國外的收容人，也能透過越洋電話共享熱線團圓的溫情。

收容人小其（化名）緊握話筒，按下家中的電話號碼，鈴響伴隨興奮的心跳聲貫穿所有思緒，當電話的另一頭傳來母親的聲音，小其激動不已：「阿母，我小其啦，新年快樂，這兩天寒流來哩著愛穿呼燒，身體要顧好，免煩惱我啦！我很快就廿當轉企啊…」還沒等母親開口，小其便自顧自的講不停，雀躍之情表露無遺，雖僅短短 10 來分鐘，母親在電話彼頭的關心和叮嚀便讓小其久久不能自己，當下向母親承諾一定要回歸正途，不會再讓家人擔心。

典獄長邱泰民表示：「農曆春節是國人最重視的團圓佳節，為讓收容人和家人彼此思念之情得以紓解，特別與中華電信股份有限公司高雄營運處合作，連續 2 天在崇善堂舉辦春節電話懇親活動，計有 2072 名收容人受惠，希望熱線能讓收容人的家庭關係更加緊密，讓彼此的關愛穿越高牆直達內心，不因暫時的分離而疏離。」



典獄長到會場關心電話懇親活動



典獄長到會場關心電話懇親活動



春節電話慰親活動現場



春節電話慰親活動現場



收容人打電話給家人拜年問候解相思



收容人打電話給家人拜年問候解相思